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1. A A　　A 
2. B C　　A
3. D B B
4. D　　D　　B
5. B　　A　　B
6. A C　　A

7. 2；4；3

8. 在10、8、0、5、7、1、3、6、4中共有( 9 )个数,从左数第5个是( 7 )。从右数第( 4 )个数是1,比5小的数有(0、1、3、4),比8大的数有( 10 )。

9. 2

10. 涂2个:✮ ✮ ☆ ☆ ☆

　涂第2个:☆ ✮ ☆ ☆ ☆

11. (1)4；(2)3；(3)1

12. 5-5=0(块)答:小红还剩0块。【根据题意列出式子】

13. ×　　✓　　×；
14. ×　　×　　×；
15. ×　　×　　×；
16. ×　　✓　　×

17. 2；4；3；4；0；4；1；5；5；3

18. 5；1；1；4；1；4；3；2；4；1

19. 1+2--4-1；5-4--3-2；5-3--4-2；3+1--2+2 【分别算出结果,相同结果的相连】

20. 1+2；0+3；5-2；5-3；4-2；1+1(答案不唯一)

21. <；<；>；>；<；<；=；>；=【先计算结果再比较大小】

22. 3-1+3=5(米)【根据题意列出算式计算结果】

23. 5种,1+9=10,2+8=10,3+7=10,4+6=10,5+5=10【根据题意列出算式计算结果】

24. 小倩最高,小明最矮

25. 一样重【重量都是一千克因此一样重】

26. 北;右转向前走4步

27. 答:起点表示的数是-2. 故答案为:-2.

28. 35+12-1=46(人)【左边有34个人,右边有11个人】

29. 25米=2500厘米,

　　边所需的块数:2500÷50x4x3=600(块),

　　角所需的块数:3x3x4=36(块),

　　共需水泥砖的块数:600+36=636(块),

　　答:共需水泥砖636块。【根据题意列出算式计算结果】

30.【学生可自由发挥,说出0的应用即可】

